
Για την απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής και την πρωτοφανή ανακοίνωση
του επικεφαλής του ΔΙΚΤΥΟΥ…

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Ενημερώνουμε ότι  χθες Παρασκευή 2 Μαΐου, αναρτήθηκαν οι αποφάσεις του Διοικητικού
Εφετείου Κομοτηνής (σύλλογοι Αν. Μακεδ. Θράκης) σε σχέση με τις προσφυγές για τη
μονιμοποίησή των νεοδιόριστων από την ΔΟΕ (2021 και ορισμένοι 2020), οι οποίες είναι
απαράδεκτες  και  αρνητικές. Κινούνται  σε  διαφορετικό  μήκος  κύματος  από τις  μέχρι  τώρα
αποφάσεις  που δικαιώνουν,  σε  μια  σειρά περιοχές,  τους  νεοδιόριστους  του  2020. Αυτό σε
καμία περίπτωση δεν σημαίνει ότι ακυρώνονται ή ανατρέπονται οι μέχρι τώρα δικαστικές
αποφάσεις, ούτε προδιαγράφουν την έκβαση των επόμενων δικαστικών προσφυγών σε
άλλα διοικητικά εφετεία. 

Θα  ακολουθήσει  αναλυτική  ενημέρωση  για  το  περιεχόμενο  των  συγκεκριμένων
αποφάσεων και τις δυνατότητες που μας δίνονται για την αντιμετώπιση τους, στο πλαίσιο
των ένδικων μέσων που χρησιμοποιούμε, π.χ. προσφυγή στο ΣτΕ, στο πλαίσιο του συνολικού
αγώνα που δίνει ο κλάδος, απέναντι στην ομηρία των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών και για την
αποσύνδεση  της  μονιμοποίησης  από  τη  διαδικασία  της  αξιολόγησης.  Καλούμε  τους
συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να αναμένουν έγκαιρη και αναλυτική ενημέρωση από το
Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. και τη νομική σύμβουλο που σε κάθε περίπτωση πρέπει να γίνει έγκαιρα και
χωρίς τις γνωστές κωλυσιεργίες από την πλευρά όλων όσοι έχουν επιλέξει να υπονομεύσουν
τον αγώνα του κλάδου. 

Θλιβερή  εντύπωση  προκαλεί  δήθεν  ενημερωτικό  μήνυμα  που  κυκλοφορούν  κάποιοι
συνδικαλιστές του ΔΙΚΤΥΟΥ σε ορισμένους συλλόγους (με την υπογραφή του ταμία του
Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. Γιώργου Τρούλη) μέσα από το οποίο λίγο-πολύ «πανηγυρίζουν» για αυτή την
εξέλιξη, ψάχνοντας να βρουν τάχα παραταξιακή δικαίωση στη γραμμή τους…Η ευθεία επίθεση
της ηγεσίας του ΔΙΚΤΥΟΥ, μέσω της δήλωσης Τρούλη, στην Αγωνιστική Συσπείρωση
Εκπαιδευτικών είναι επίθεση πρώτα και κύρια στις συλλογικές αποφάσεις και τον αγώνα
ολόκληρου του κλάδου που με ευθύνη, μαχητικότητα και συνέπεια υπερασπίζεται η Α.Σ.Ε. σε
Δ.Ο.Ε.  και  Σ.Ε.Π.Ε.!  Η αξιοποίηση μιας  αρνητικής δικαστικής απόφασης (απέναντι  σε πολύ
περισσότερες θετικές για τις οποίες δεν έβγαλαν άχνα) και με τρόπο που δεν έχει ούτε καν το
ΥΠΑΙΘΑ τολμήσει να αξιοποιήσει, φανερώνει τον πλήρη συνδικαλιστικό και πολιτικό εκφυλισμό
αυτής της συνδικαλιστικής ηγεσίας που επιλέγει να γίνει μαξιλαράκι της κυβέρνησης της Ν.Δ. και
λαγός της Δ.Α.Κ.Ε. και της ΔΗ.ΣΥ. στο Δ.Σ της Δ.Ο.Ε. μόνο και μόνο για λόγους συνδικαλιστικής
επιβίωσης. 

Υπενθυμίζουμε ότι η απόφαση για τις συλλογικές προσφυγές για τους νεοδιόριστους του
2020-  2021 ήταν  ομόφωνη στο Δ.Σ.  της  Δ.Ο.Ε. Για  το  2022 ενώ οι  παρατάξεις  Δ.Α.Κ.Ε.,
ΔΗ.ΣΥ. και ΔΙΚΤΥΟ αρνήθηκαν να γίνουν προσφυγές από την Δ.Ο.Ε., σε πολλά σωματεία όπως
π.χ. στον Σ.Ε.Π.Ε. Ηρακλείου και στον Σ.Ε.Π.Ε. Χανίων, όπου πλειοψηφούν οι δυνάμεις τους
ΔΙΚΤΥΟΥ, αποφάσισαν να προχωρήσουν σε αντίστοιχες προσφυγές, ακολουθώντας την τακτική
"άλλα ψηφίζω στην Ομοσπονδία άλλα στα σωματεία".



Οι δυνάμεις που έχουν υπονομεύσει τον αγώνα του κλάδου σε κάθε φάση ας μην μας κουνάνε
το δάχτυλο γιατί το μόνο που καταφέρνουν είναι να εκτίθενται ακόμα περισσότερο. 

Ο  αγώνας  του  κλάδου  απέναντι  στον  αυταρχισμό  της  Κυβέρνησης,  απέναντι  στην
αντιεκπαιδευτική πολιτική, απέναντι στην κατηγοριοποίηση του σχολείου συνεχίζεται και
θα κριθεί , όπως έχουμε πει πολλές φορές, στον δρόμο του αγώνα, της συλλογικότητας,
της  ενότητας  και  της  συσπείρωσης του  κλάδου και  όχι  στις  δικαστικές  αίθουσες  και
πάντα με συλλογικά βήματα και όχι ανάλογα τις επιλογές κάθε παράταξης. 

Όποιος χώρος αξιοποιεί την αγωνία του κλάδου για να παίξει πολιτικά παιχνίδια θα πάρει ξανά
απάντηση τους από τους ίδιους τους συναδέλφους. 

Συσπειρωμένοι, λοιπόν, και ενωμένοι στις αποφάσεις του κλάδου, στο τέλος εμείς θα είμαστε
νικητές!

Οι εκλεγμένοι της Αγωνιστικής Συσπείρωσης 

Εκπαιδευτικών στο Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.

3/5/2025


